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Розвиток інтелектуальних здібностей студентів базується на самостійній роботі студентів під 

керівництвом викладача. Здобуття студентами нових знань, практичних навичок та вмінь неможливо без 

глибокого вивчення та аналізу теоретичного матеріалу, встановлення зав'язків з раніше вивченими 

предметами, встановлення закономірностей, виділення загальних методів та прийомів при розв'язку 

виробничих завдань. 

Особливу аудиторію у вищій школі складають випускники технікумів, які поступили в технічні 

університети для здобуття вищої освіти, для поглиблення знань за фахом, набутих в технікумах, коледжах. 

Особливість такого контингенту складається в тому, що ці студенти мають підготовку практично 

по всіх предметах, які вони вивчають у вищій школі. Організація самостійної роботи, як основи 

підвищення інтелектуальних здібностей для таких студентів має свою специфіку. 

Відомі класифікації видів самостійної роботи, запропоновані авторами [1]: 

‒ За зразком. За таким видом самостійної роботи пізнавальна діяльність студентів напрямлена на 

виконання дій по наведеному алгоритму. Це дозволяє студентам повторити та засвоїти матеріал за 

короткий проміжок часу; 

‒ Реконструктивно-варіаційний. Підвищення рівня інтелектуальних надбань за таким видом 

самостійної роботи відбувається під час узагальнення проблеми, використання міжпредметних зав'язків, 

що формує вміння бачити проблему в цілому та самостійно знаходити шляхи до її розв'язку; 

‒ Частково-пошукові. Студенти підвищують інтелект, набуваючи навики розв'язку окремих 

завдань[2], поставлених перед ними під час лекцій або практичного заняття з ціллю формування бачення 

проблеми в цілому та бачення методів розв'язку цих задач; 

‒ Дослідницькі. Такий вид самостійної роботи напрямлений на здобуток навичок дослідницької 

роботи. 

Для студентів-випускників технікумів організація самостійної роботи на рівні «За зразком» - це вже 

замало. Студенти вже в достатньому степені знайомі з фахом. Це вже спеціалісти середньої ланки 

виробництва. 

При вивченні кожної теми в курсі вищої математики студентам-випускникам технікумів 

рекомендовано ставити запитання, в якому розділі їх спеціальності можна застосувати ті чи інші методи 

математичного апарату. 
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